
Jegyzokönyv

Kuratóriumi ülés
Kutató Diákokért Alapítvány

2010. május 20.
1149 Budapest, Várna utca 12-14.

Ügyrendi megállapítások:
1. A Kuratóriumi ülés határozatképes volt. (Jelen voltak: Révész Tamás,

Csermely Péter és Staar Gyula kuratóriumi tagok, valamint Haász Péter,
Szucsné Gáspár Szilvia és Nagy-Galántai Veronika meghívott vendégek.)

2. Révész Tamás a jegyzokönyv vezetésére Nagy-Galántai Veronikát,
hitelesítonek Haász Pétert és Szucsné Gáspár Szilviát kérte fel. A felkérteket a
kuratóriumi tagok ellenszavazat nélkül elfogadták.

3. A Kuratórium egyhangúan elfogadta a meghívóban kiküldött napirendi
pontokat.

Révész Tamás levezeto elnök 16 órakor megnyitotta az ülést és köszöntötte a
megjelenteket. Külön köszöntötte Szucsné Gáspár Szilviát, az Alapítvány új koordinátorát és
munkájához sok sikert kívánt.

A napirendi pontok ismertetése elott röviden értékelte az elmúlt évet, hiszen majdnem
pontosan egy évvel ezelott, 2009. május 5-én kérte fel Csermely Péter a Kuratórium elnöknek. 5
dolgot emelt ki az elmúlt idoszakból:

a) A 2010. évi TUDOK konferencia a 10. jubileumi alkalom volt, amelynek
ünnepi jellege az egész évet meghatározta.

b) Az elmúlt egy évben sikerült az Alapítvány anyagi stabilitását megteremteni,
és elmondta, hogy sokkal több programra kerülhetett sor, mint amit tavaly remélni
mertünk. Véleménye szerint a 201O-es egy átmeneti év volt, hiszen o külfóldön
tartózkodott, így az új struktúra még nem vizsgázott éles helyzetben. Ennek ellenére a
2010-es év tapasztalata, hogy kisebb zökkenoktol eltekintve az alapítványi struktúra
muködoképes volt, amiért szeretne mindenkinek, aki ebben segítséget nyújtott
köszönetet mondani. Az átmeneti jelleg miatt igazából a következo esztendoben fog
kiderülni, hogy muködoképes-e ezzel a vezetési rendszerrel az Alapítvány.

c) 2009 oszén vezettük be a regisztrációs díjat, ami a korábbi alapelvek
módosítását jelentette, de örömmel mondta el, hogya félelmek ellenére
összességében pozitívan sikerült az elso év. Beszámolt róla, hogy mindenkinek
örömteli meglepetést okozott, hogy nem volt feszültség a regisztrációs díj
bevezetésébol. A kisebb fennakadásokból le kell vonni azt a tanulságot, hogy a
határon túli konferenciákkal miatt a következo években a TUDOK felhívásában fel

kell tuntetni, hogy a regisztrációs díjat a helyi hivatalos pénznem ben is be lehet
fizetni.

d) A KutSuli leszek elnevezésu programmal kapcsolatban beszámolt arról, hogy
pozitív jelenség figyelheto meg a diákok jelentkezésében, azokban az iskolákban ahol
tartottunk bemutatkozó eloadást, a következo hetekben ugrásszeruen megnövekedett
a csatlakozó diákok száma.

Haász Péter hozzátette, hogy a KutSuli leszek elnevezésu program
.sikerességéhez az is hozzáj árult, hogy az OKM által meghirdetett eszközpályázat
kapcsán nagyon sok iskola kereste meg a KutDiákot együttmuködési szándékkal.



e) Örömmel számolt be arról a jelenlevoknek, hogya Géniusz pályázaton
összesen közel 14 M Ft-ot nyert másfél évre a Mozgalom, ami lehetové teszi, hogy
június l-tol felvegyünk egy új munkatársat, akinek elsodleges feladata a
Diákszövetség TÁMOP-os pályázatának a sikeres lebonyolítása lesz.

Csermely Péter hozzátette, hogya Mentorhálózatos pályázat megvalósításánál
fontos lenne, hogyamentorok új munkatársaikat is integrálják a mentor-hálózatba
majd, így a rendszer egyszerre fiatalodik és megújul. .

1. A 2009. évi mérleg és közhasznúsági jelentés ismertetése

Nagy-Galántai Veronika ismertette az elozetesen írásban kiküldött mérleget és
közhasznúsági jelentést.

Az Alapítvány igazgatója elmondta, hogya2009-as év eleje sajnos financiális
szempontból nehezen indult, de nyár elejére rendezodött az Alapítvány anyagi helyzete.

Nagy örömünkre a pénzügyi nehézségek ellenére nem kellett egyetlen tervezett
programunkat sem lemondani, illetve a már megszokott színvonaion tudtuk minden
rendezvényünket lebonyolítani és az Alapítvány pozitív mérleggel zárta a 2009-es évet.

AK/1/2010/1. (V. 20.) Határozat:
A Kuratórium tagjai egyhangúan elfogadták

a 2009. évi mérleget.

AK/2/201O/1. (V. 20.) Határozat:
A közhasznúsági jelentést a jelen levo kuratóriumi tagok

ellenszavazat nélkül elfogadták.

2. Az Alapitvány 201O-es szakmai és pénzügyi terveinek a bemutatása

Révész Tamás elnök ismertette az Alapítvány 201O-es szakmai terveit. Beszámolt arról,
hogy az évenként ismétlodo programok mellett az elkövetkezo másfél év legnagyobb feladata és
kihívása a két TÁMOP-os pályázat sikeres megvalósítása, ami jelenlegi terveink szerint egy
hosszabb távú stratégia elso fontos feladata, hisz a pályázatoknak köszönhetoen két nagyon
fontos területet tudunk majd fejleszteni: a diákokkal való kommunikációt és a mentorhálózatot.

Nagy-Galántai Veronika igazgató az elozetesen kiküldött költségvetés-tervezet alapján
bemutatta a jövo évi pénzügyi terveket.

AK/3/201O/1. (V. 20.) Határozat:
A 2010. évi szakmai és pénzügyi terveket a Kuratórium tagjai egyhangúan elfogadták.

3. Egyebek
1. Az Országos Diákkonferenciával kapcsolatban Révész Tamás elmondta, hogy

felmerült annak a lehetosége, hogy elmegyünk Káptalanftiredrol a tábor állapota miatt, de tavaly
év végén egy új szervezet kapta meg az üzemeltetési jogot, így nagyon reméljük, hogy a tábor
nyújtotta szolgáltatások színvonala javulni fog.
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Csennely Péter felvetette, hogy véleménye szerint a szponzorszerzés kapcsán 2 dolog
van, amin érdemes hosszabb távon gondolkodni:

van-e, lesz-e olyan ötletünk, ami egy szponzomál azt az eredményt
hozza, hogy beszáll egy ilyen tábor megvásárlásába
KutDiák .Klub létrehozása, ami egy olyan hely lehetne, ahol a
KutDiákok rendszeresen találkoznak, összejönnek.

Haász Péter hozzátette, hogy az a Klub idoszakonként, kezdetleges fonnában a
Találkozók tagozatos hétvégék és aKutMag olvasótalálkozók alkalmával muködik.

2. Révész Tamás elmondta, hogy néhány nappal ezelott megkereste az Amgen nevu
nemzetközi vállalat, hogy szeretnének együttmuködni az alapítvánnyal középiskolás diákok
tudományos képzésének a segítésében.

Csennely Péter elmondta, hogy ez egy nagyon jó hír és lehetoség, különösen ha a
diákköri pályázatokat újra tudnánk éleszteni az együttmuködokkel, de azt javasolja, hogy
alaposan nézzünk utána, hogy milyen fonnában tudnak az új szervezetek együtt dolgozni a
KutDiákkal.

Révész Tamás levezeto elnök miután több kérdés és észrevétel nem érkezett a

jelenlévoktol megköszönte az aktív részvételt, és 17.20-kor bezárta a kuratóriumi ülést.

K.M.F.
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